J Aバンクアプリおよび即時口座振替サービス・Web 口座振替受付サービスの 一時利用停止のお知らせ

平素はJAバンクをご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度、システムメンテナンスに伴い、以下のサービスを一時利用停止いたします。 ご不便をお掛けしますが、何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申しあげます。

<一時利用停止となるサービス>

- JAバンクアプリ
- ・即時口座振替サービス
- ・Web口座振替受付サービス
 - ※即時口座振替サービス・Web 口座振替受付サービスの詳細については、以下のホームページをご覧ください。
 - https://www.houjinnet.jabank.jp/web_sokujikoufuri/
- <一時利用停止となる日時> ※24時間表記 令和6年3月30日(土)23:40 ~ 4月1日(月)00:40
 - ※一時利用停止となる時間帯は状況により前後する場合がありますので、 予めご了承ください。

以 上

本件に関するお問い合わせ先 JA ネットバンクヘルプデスク フリーダイヤル 0120-058-098

お問い合わせ時間:平日9:00~21:00

土日祝日 9:00~17:00